

招聘 A2 本司机 5 人

要求:男,三年以上驾龄,50岁以下,身体健康,待遇4000元以上,交五险,月休八天。
工作地点:朔黄铁路沿线各站。沧州市荣欣物业服务有限公司 联系人:兰女士 13784766417

警方传真

面包车超载 17 人 司机被采取刑事措施

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,盐山交警大队民警查获一辆超载17人的面包车,面包车司机董某被警方采取刑事强制措施。

10月13日上午11时50分,盐山交警大队民警在盐山城区北二环翟庄路口执勤时,发现一辆金杯面包车严重超载。民警立即将面包车截停,对车内情况进行核查。

经查,这辆核载6人的面包车里竟然有23个人,超员17人。据此,民警立即将司机董某控制,并将车辆暂扣,消除了这一重大交通安全隐患。

董某因涉嫌危险驾驶罪,已被盐山警方依法采取刑事强制措施。

电动车被盗 民警迅速破案

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日,河间公安局特巡警大队民警迅速破获一起电动自行车被盗案,将违法行为人抓获,追回了被盗电动自行车。

10月24日18时许,河间公安局接到河间市瀛州镇的鞠某报警。鞠某称,当天下午17时许,他将电动自行车放在河间市天润园小区一栋楼下,上楼给业主维修暖气。他觉得干活的时间不会太长,就没拔电动自行车钥匙。等他忙完,才发现电动自行车不见了。

接到报警后,河间公安局特巡警大队民警迅速展开调查,发现当日18时30分许,一名身着黑色皮衣的男子骑走了鞠某的电动自行车。据此,民警一路追踪将偷车的违法行为人王某抓获,当场缴获了被盗的电动自行车。

目前,王某已被河间警方依法行政拘留,被盗车已第一时间返还车主。



近日,肃宁法院执行局开展拉网式集中执行行动,对一批被执行人实施拘传、拘留。当日凌晨5时许,肃宁法院36名执行人员分头行动,历时3个小时,在当地6个乡镇20余个村拘传被执行人9人,扣押机动车3辆,执行结案8件,执行到位金额达20余万元。
李能 摄

献县一男子从云南带回的“新娘”竟然失联了。献县警方将“新娘”抓获后,时隔两年又赴云南抓捕另外一名嫌疑人——

追捕“媒人”

本报记者 张楠 摄影报道

9月9日凌晨1点多,在云南省永德县的一家烧烤店内,一名男子悠然自得地吃着烤串,喝着啤酒。他并不知道,几名来自献县公安局的便衣民警正向他悄悄靠近。

突然,男子听到有人叫自己的名字。他下意识地应了一声后,忽然意识到了什么,脸色瞬间变了。就在这时,几名民警飞扑上去,死死地将男子按在餐桌上……

随着男子鲁某某落网,一起发生在3年前的骗婚案被献县警方全面告破。

献县男子云南相亲 10万元彩礼带回新娘

2018年,献县西城乡某村男子白某的表嫂在当地一家驾校学车时,听说教练的媳妇王某开了个婚姻介绍所。想起表弟白某一直没有对象,她就想让王某帮忙给白某介绍对象。

当天,她带着白某专门去了王某开的婚介所,和王某见面。了解了白某的情况后,王某答应帮白某找个合适的女孩。

大约一周后,王某告诉白某,有一个云南籍的女子很适合他,但需要去女方家里相亲。白某答应后,王某便带着白某乘坐飞机前往女孩家所在的云南省永德县,并住进了当地一家宾馆。

次日,代表女方的媒人鲁某某带着一个顾姓女子来到宾馆与白某相亲。两人见面后,白某感觉对方挺好,顾某也表示对两人相处没有意见。就这样,白某听从王某的意见,很快给鲁某某转了10万元彩礼钱。他还承诺,等顾某与他返回献县后,再给双方媒人王某和鲁某某6万元好处费。

第二天,白某便带着顾某返回了献县。

遭遇骗婚 16万元打了水漂

带顾某返回献县后,白某依约将6万元彩礼钱交给了王某。大约一周后,白某提出与顾某一起去当地民政局办理婚姻登记手续。没想到,顾某却说她的身份证丢了。为此,白某专门跑到民政局,询问没有身份证能不能办理结婚证。得知没有身份证,有户口本也能办理结婚证,白某兴冲冲地跑回家。

听白某说没有身份证也能办理结婚证,顾某又称,她和白某来献县一事,她的家人并不知情。她需要再和家人沟通一下,征得家人同意。就这样,顾某一直以各种理由推拖,一连好几天就是不肯和白某去办手续。无奈之下,白某只好找到王某说了此事。王某了解情况后,很快做通了顾某的工作。

第二天,白某高兴地领着顾某前往献县城区购物。购买生活用品后,两人来到白某一个亲戚家休息。当天中午,考虑到亲戚家里没人,没法做饭,白某让顾某在房间休息,他独自下楼去买饭。可白某回来时,却发现顾某不见了。

白某没有多想,立即给顾某打电话。在电话里,顾某先是说她因肚子疼去医院拿点药,后来又说要回云南办点事,大概一周左右就回来。



嫌疑男子在云南落网

天真的白某没有怀疑,一等就是好多天,但顾某始终没有回来。等他再给顾某打电话时,却发现顾某失联了。再联系女方的媒人鲁某某,白某发现鲁某某也联系不上了。

2018年8月21日上午11点多,白某匆匆来到献县公安局报案。白某称,他被人以介绍婚姻为名,骗了16万元钱。

“逃跑新娘”落网 “女方媒人”行踪不定

根据白某提供的线索,献县警方判断这是一起以介绍对象为名骗取他人钱财的诈骗案件。据此,警方立即围绕顾某、鲁某某等人展开调查。

通过对顾某进行外围侦查,民警得知,顾某是云南省永德县人。2015年8月,顾某已与当地一名男子结婚,婚后育有一女。顾某经常和丈夫吵架,夫妻关系一直不太好,但并没有离婚。代表女方的媒人鲁某某也是永德县人,没有固定工作,行踪不定。

进一步确定顾某就在云南后,民警远赴云南,对顾某的行动轨迹展开排查,并于2019年2月17日将顾某抓捕归案。鲁某某行踪不定,致使警方多次抓捕未果。为此,警方将鲁某某列为重点追逃对象。

民警再赴云南 抓获嫌疑人

在之后的两年里,献县警方始终没有放弃对鲁某某的抓捕。2021年8月底,民警获取了鲁某某在云南省临沧市出现的线索,第一时间与临沧警方取得联系。

9月3日,献县公安局副局长赵民杰带领刑警大队民警驾车赶赴云南。此时正值疫情防控期间,为避免疫情给抓捕工作造成影响,他们清晨出发,一路轮流开车,行程3000多公里。次日晚上7点多抵达临沧市后,民警迅速投入到紧张的排查工作中。

在临沧警方的配合下,民警经过

连续5天5夜的侦查,进一步确定鲁某某就在临沧市永德县活动。在永德警方的协助下,民警很快确定了鲁某某在当地的落脚点。

9月9日凌晨1点多,民警终于在当地一家烧烤店内发现了正在吃烧烤的鲁某某,这才发生了本文开头的一幕。

9月11日晚上7点多,鲁某某被顺利押解返回献县。至此,这起发生在3年前的骗婚案全面告破。

“媒人”交代案情 小酒吧里谋划骗婚

在警方的审讯下,顾某和鲁某某分别交代了两人合伙诈骗的全过程。

原来,2018年5月的一天,鲁某某和顾某在永德县永康镇的一个小酒吧内相识。聊天时,鲁某某提出给顾某介绍个对象。顾某说她有家庭,就算再找也不能办结婚证。此时,鲁某某告诉顾某,“结婚”不用办结婚证,就是假结婚,过些日子就逃跑。在得知顾某在外还有些欠款后,鲁某某称,可以向骗婚对象索要8万元彩礼帮她还债。两人一拍即合,当即商定了一些细节,并留下了联系方式。

过了20多天,鲁某某通过献县开婚姻介绍所的王某联系上了献县的白某。在云南省永德县一个宾馆内,他带着顾某与白某相亲后,向白某提出要10万元彩礼。

白某很快将10万元彩礼钱转到了鲁某某的银行卡上。鲁某某将其中的8万元分两次给了顾某,并给顾某做了一个假户口本。

其间,鲁某某告诉顾某,户口本是假的,即使她和白某领证也没事。他威胁顾某,如果她不和白某领结婚证,就把8万元钱退回来。

此后,白某天天催着顾某去民政局办结婚证。顾某不愿意,只能一天天拖。眼看再也拖不下去了,顾某趁着白某不在的机会,偷偷跑回云南。

目前,顾某已经受到了法律的惩罚,而鲁某某也必将受到法律的严惩。